


ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 22 DE AGOSTO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 17 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 10 DE AGOSTO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 52, 53, 54/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECIDA, CLAUDIANE MELO, GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM E DAVI DIAS, RESPECTIVAMENTE; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 16/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2023 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR JEREMIAS SILVA DOS SANTOS SOBRINHO DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2023QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR COMANDANTE DA 3ª COMPANHIA FÁBIO PEREIRA LEMOS DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM; DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº 03/2023 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR EDNALDO ALVES DOS SANTOS DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS; E DE 2 CONVITES. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SERÃO FEITOS NO POVOADO PEDRA DE LÉGUA, ATENDENDO A SOLICITAÇÕES SUA, COMENTA SOBRE AS MELHORIAS QUE SERÃO FEITAS NA PONTE QUE DÁ ACESSO AO POVOADO MUQUEM E COMENTA SOBRE AS MUDANÇAS QUE HAVERÃO COM A INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS PARA FLUXO VIÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O LOTEAMENTO DE SILVANO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E CONVIDA TODOS PARA A REINAUGURAÇÃO DA PRAÇA DO POVOADO ILHA QUE FOI UM PEDIDO SEU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE IRREGULARIDADES DE MOTORISTAS NO TRANSITO DO MUNICÍPIO E LAMENTA A DESOBEDIENCIA DOS MESMOS. O SENHOR PRESIDENTE RESGISTRA A PRESENÇA DE ALGUNS ASSISTENTES, ESCLARECE QUE O PROJETO SOBRE O PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO AINDA NÃO CHEGOU NESSA CASA, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUAS REIVINDICAÇÕES, SOBRE O PROBLEMA DO LOTEAMENTO DE SILVANO, ESCLARECE QUE A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR É CLAMOR DO POVO, COMENTA SOBRE ALGUNS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS QUE ESTÃO COM O SALÁRIO DEFASADO E SOBRE AS ESTRADAS QUE ESTÃO EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE TANTOS VEREADORES QUERENDO DIZER QUE SERVIÇOS PÚBLICOS FORAM REALIZADOS POR SEUS INTERMÉDIOS E ESCLARECE QUE O IMPORTANTE É QUE OS BENEFÍCIOS CHEGUEM AS COMUNIDADES. O VEREADOR JÔNATAS ENALTECE A FALA DO VEREADOR GERSON. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE O APAGÃO DO ULTIMO DIA 15 E ENALTECE A IMPORTANCIA DO TRABALHO DO VEREADOR, ACRESCENTA QUE TUDO É PASSAGEM E QUE NÃO QUEIRAM DENEGRIR O OUTRO VEREADOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O COMPROMISSO DA GESTÃO COM A PUPULAÇÃO E CITA EXEMPLOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SEU TRABALHO COMO VEREADOR, SOBRE A IMPORTANCIA DA INDICAÇÃO E SUGERE QUE OS VEREADORES SOLICITEM EMENDAS PARLAMENTARES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, E COMENTA SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A GESTÃO DO PREFEITO DANILO DE JOALDO E COMENTA SOBRE SUA FORMA DE AGIR COMO VEREADORA. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE CADA VEREADOR FAZ SUA PARTE, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA INDICAÇÃO, ACRESCENTA QUE DEVE SIM SOLICITAR AO GESTOR E AGRADECER QUANDO NECESSÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE O VEREADOR DEVE SE DAR VALOR, LUTAR PELO POVO, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 51/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 51/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, E COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 13/2023 QUE ALTERA DENOMINAÇÃO DA AVENIDA DOUTOR LUIZ GARCIA, NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. OS VEREADORES WAYNE FRANCELINO E JOSÉ ERALDO ENALTECEM ESSA HOMENAGEM EM NOMEAR A AVENIDA CERAMISTA JOSÉ PRIMO ELIAS DE SANTANA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 13/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES JÔNATAS SOARES, JOSÉ BARRETO E SIRNALDO COSTA PARA JUSTIFICAREM O PROJETO DE LEI Nº 14/2023 QUE PROÍBE A NOMEAÇÃO DE BENS E LOGRADOUROS PÚBLICOS COM NOME DE PESSOAS CONDENADAS COM BASE NA LEI MARIA DA PENHA NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR JÔNATAS JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2023. OS VEREADORES WAYNE FRANCELINO, MARIA APARECIDA, CLAUDIANE MELO E GERSON FELIX MANIFESTAM COMO IRÃO VOTAR. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM SOLICITA QUE O PRESIDENTE SUSPENDA A SESSÃO POR 5 MINUTOS. O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA SUGERE QUE O PROJETO SEJA REFEITO E INCLUIDO TODOS OS VEREADORES COMO AUTORES. O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO. AO REABRÍLA, COLOCA EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2023. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE PROJETOS QUE DARÁ ENTRADA NESSA CASA E NÃO SE OPÕE QUE OS DEMAIS VEREADORES SUBSCREVAM. O VEREADOR GERSON SUGERE QUE O PROJETO DE LEI Nº 14/2023 SEJA SUSPENSO PARA ACRESCENTAR AS DEMAIS AUTORIA. O SENHOR PRESIDENTE RETIRA DA PAUTA O PROJETO DE LEI Nº 14/2023 E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 15/2023 QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 15/2023. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE VISTA AO PROJETO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR APALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE QUEM QUISER SUBSCREVER OS PROJETOS FIQUEM Á VONTADE, ACRESCENTA QUE O IMPORTANTE É LEGISLAR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA OS ASSALTOS QUE VEM ACONTECENDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA OCORRENCIA NO MUNICÍPIO E ACRESCENTA QUE MARCARÁ UMA REUNIÃO COM O CONSELHO DE SEGURANÇA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA.AO USÁ-LA ESCLARECE QUE O PROJETO DE LEI OBRIGA QUE TENHA CAMERAS DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA O APOIO DE TODOS OS VEREADORES PARA REQUERER O RETORNO DO FÓRUM ELEITORAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 DE AGOSTO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 17 DE AGOSTO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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